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Міжрегіональний центр професійної перепідготовки звільнених у запас 

військовослужбовців (далі – МЦППВ, Центр) є багатопрофільним державним 

закладом професійно-технічної освіти ІІІ атестаційного рівня та І рівня акредитації, 

який задовільняє потреби громадян у професійно-технічній освіті, надаючи 

можливість здобути робітничі професії та кваліфікації відповідно до їхніх інтересів, 

здібностей та стану здоров’я. 

Педагогічний колектив МЦППВ має активну громадянську позицію щодо 

розвитку сучасної, незалежної України й готовий вирішувати найактуальніші 

потреби держави. У відповідь на повномасштабне вторгнення РФ в Україну, 

працівники Центру організували волонтерську діяльність для підтримки Сил 

територіальної оборони та Збройних Сил України. Це включає:пошиття 

військового одягу у швейних майстернях; плетіння маскувальних сіток; 

проєктування та виготовлення систем кріплення для розвантажувальних жилетів за 

допомогою 3D-принтера; закупівлю ліків для бійців і виготовлення харчової 

продукції; надання перукарських послуг для військових і переселенців; допомогу 

пораненим бійцям ЗСУ; виготовлення окопних свічок силами здобувачів і 

викладачів Центру. 

Міжрегіональний центр професійної перепідготовки звільнених у запас 

військовослужбовців у м. Кривий Ріг Дніпропетровської області має ліцензію на 

підготовку кваліфікованих робітників за 91 професією в таких галузях, як 

машинобудування, автомобілебудування, швейне та харчове виробництво, сфера 

послуг та сільське господарство. Центр також готує фахових молодших бакалаврів 

за спеціальностями «Автомобільний транспорт», «Технології легкої 

промисловості» та «Харчові технології» для задоволення потреб регіону. 

Зважаючи на специфіку промислового регіону, навчальний заклад отримав 

ліцензії на підготовку за 23 професіями машинобудівного напряму, що створює 

відповідні умови для професійного навчання здобувачів освіти. 

Загальний ліцензований обсяг навчального закладу складає — 3785 осіб. 

Кількість груп у 2023 році — 41, кількість здобувачів освіти — 924 особи. 

Одним із головних завдань Центру було виконання державного та 

регіонального замовлень, сформованих відповідно до угод із роботодавцями та з 

урахуванням потреб регіону, ринку праці, можливостей закладу та ліцензованого 

обсягу прийому. За 2023/2024 навчальний рік план прийому становив 433 особи, 

фактично було прийнято 387 осіб , що становить 89,4 %. 

Підготовку робітничих кадрів понад державне замовлення, а також 

професійно-технічне навчання (підготовка, перепідготовка та підвищення 

кваліфікації робітників) Центр здійснював у межах ліцензованого обсягу, згідно з 

укладеними договорами з юридичними та фізичними особами. 



У 2023/2024 навчальному році Центр активно співпрацював з підприємствами, 

забезпечуючи виробничу практику для здобувачів освіти, професійно-технічне 

навчання, підвищення кваліфікації та перепідготовку для незайнятого населення. 

Співпраця з бізнес-партнерами промислового регіону мала багато напрямів і 

включала: 

● створення умов для підвищення ефективності навчально-виробничого 

процесу; 

● покращення якості підготовки робітничих кадрів з урахуванням потреб 

сучасного ринку праці; 

● оновлення матеріально-технічної бази; 

● забезпечення професійних, трудових і соціально-економічних прав та 

інтересів здобувачів освіти. 

Соціальне партнерство передбачало, що освітня сфера готує кваліфікованих 

робітників відповідно до вимог ринку і потреб підприємців, а роботодавці, зі свого 

боку, беруть участь у формуванні стратегії освіти, контролі її якості та 

фінансуванні. 

Для досягнення балансу між попитом і пропозицією на робітничі професії на 

ринку праці, навчальний заклад у 2023/2024 навчальному році провів аналіз 

регіонального ринку праці, дослідив стан працевлаштування та закріплення 

випускників, а також врахував оцінку їхньої професійної підготовки від 

роботодавців. 

У звітному періоді робота педагогічного колективу була спрямована на 

зміцнення партнерських відносин із такими замовниками кадрів: 

● машинобудівні підприємства м. Кривого Рогу як державної, так і приватної 

форм власності – це ВАТ «КриворіжНДПІрудмаш», ТОВ «Магнітні 

технології», КПТМ «Криворіжтепломережа», СПД Омельченко С.В., ПП 

«Автомеханік-сервіс», ПП «Трейдсервісавто», ТОВ «Альянс-ЛС» та інші; 

● підприємства громадського харчування міста, такі як: ФОП Сидоренко С.М., 

кафе «Тепла корчма», ФОП Буренкова М.А. «Гранд піца», – потребують 

кваліфікованих робітників професії кухар, офіціант; 

● підприємства легкої промисловості, серед яких ТОВ «Полстар», ТОВ 

«Фабрика текстилю «Міратекс», ФОП Сорока ательє «Кутюр’є», ФОП Лебідь 

І.Л., є замовниками кадрів професій кравець, закрійник, швачка, технік-

технолог; 

● приватні підприємства Асоціації перукарів міста, СПД Авраменко О.О., ФОП 

Васяєва О.О., ФОП Ніконенко Т.А., ФОП Лозна Н.В. ФОП Ольховська О.В., 

та інші, є замовниками кваліфікованих робітників за професіями перукар, 

манікюрник; 

● підприємства ФОП Буря О.М., ФОП Кравченко К.В., ПП «Теле-ком», ТОВ 

«Пілот» укладають угоди на підготовку кваліфікованих робітничих кадрів за 

професіями електромеханік з обслуговування та ремонту лічильно-

обчислювальних машин, оператор з обробки інформації та програмного 

забезпечення. 

● випускників за професіями сільськогосподарського профілю (тракторист-

машиніст сільськогосподарського виробництва, слюсар-ремонтник, водій 



автотранспортних засобів; плодоовочівник, лаборант хіміко-

бактеріологічного аналізу) потребують підприємства Фермерське 

господарство "Джерело", ФГ "Овен", ТОВ "Широке", ФГ "Граніт" тощо. 

Процес працевлаштування випускників Міжрегіонального центру професійної 

перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців у м. Кривий Ріг 

Дніпропетровської області відбувався згідно з чинним законодавством України. 

 

Статистичні показники працевлаштування у 2023/2024 н.р. к-сть  

осіб 

Працевлаштовані випускники 193 

Випускники, які продовжили навчання в МЦППВ 

(фахові молодші бакалаври) 

28 

Випускники, які навчаються у ВНЗ 13 

Випускники, призвані на військову службу 3 

Випускники, яким надана можливість самостійного 

працевлаштування 

3 

Випускники, які у відпустці по догляду за дитиною 11 

 

Надходження коштів від навчально-виробничої діяльності МЦППВ та надання 

платних освітніх послуг відображено у таблиці. 

 

Показник Період 

2023 2024  

(за 6 місяців) 

Обсяг надходжень по загальному фонду 

кошторису, тис. грн. 
63115,048 37062,129 

Надходження до спеціального фонду: 

Надходження від надання освітніх послуг, тис. 

грн. 

2538,373 1685,997 

Надходження від виробничої та господарської 

діяльності, тис. грн. 

1327,875 174,914 

Надходження від оренди майна, тис. грн. 106,790 52,424 

Надходження від реалізації в установленому 

порядку майна (крім нерухомого майна) 

6,640 13,082 

 

 



Відповідно до наказу МОН України від 18.03.2024 р. № 348, в 

Міжрегіональному центрі професійної перепідготовки звільнених у запас 

військовослужбовців розпочато створення навчально-практичного центру (НПЦ) з 

професії «Електрогазозварник». Це ініціатива, яка обіцяє не лише вдосконалити 

освітні процеси, а й суттєво підвищити імідж робітничих професій на місцевому та 

державному рівнях. 

Відкриття НПЦ дозволить здобувачам освіти оволодіти сучасними 

технологіями, що істотно покращить їх практичні та теоретичні навички. 

Очікується, що створення центру призведе до розширення функцій закладу, 

ліцензування нових професій, а також залучення нових замовників кадрів. 

Серед основних переваг НПЦ – осучаснення змісту професійної освіти через 

розробку гнучких програм для всіх вікових категорій та впровадження 

компетентнісного підходу. Це сприятиме збільшенню кількості здобувачів освіти: 

на 15% за первинною підготовкою та на 20% за рахунок короткострокових курсів 

для різних груп населення. 

Партнерства з роботодавцями стануть важливим елементом діяльності НПЦ, 

що відкриє нові можливості для проходження практики та працевлаштування 

випускників. Впровадження платних послуг забезпечить додаткові надходження до 

спеціального фонду закладу, а також підвищить престиж професії. 

Загалом, створення навчально-практичного центру «Електрогазозварник» — 

це крок до вдосконалення системи професійної освіти в Україні, що має на меті 

підготовку затребуваних і мобільних кадрів, необхідних для відновлення країни. 

 

МЦППВ має сучасний сайт www.mcppv.com.ua, який регулярно оновлюється, 

а інформація про заклад активно поширюється через соціальні мережі Facebook та 

Instagram. 

Для ефективної організації дистанційного навчання під час воєнного стану 

кожен викладач і майстер виробничого навчання створив сучасне освітнє 

середовище з актуальним контентом. 

Щомісяця в Центрі проводилися засідання методичних комісій для поширення 

передового педагогічного досвіду та впровадження новітніх виробничих 

технологій у навчальний процес. 

Робота науково-методичної служби у звітному періоді була спрямована на 

досягнення результатів відповідно до затвердженої єдиної методичної теми:  

«Розробка та впровадження інноваційних підходів до використання цифрових 

об’єктів різних форматів для забезпечення інтерактивної взаємодії в процесі 

навчання та підвищення активності й зацікавленості здобувачів професійно-

технічної освіти». 

Перелік методичних матеріалів та мультимедійних засобів, які допомагають 

здобувачам МЦППВ розвивати загальні та професійні компетентності, 

відображений у паспортах навчальних кабінетів, майстерень і лабораторій. Серед 

них: дидактичне обладнання, аудіовізуальні засоби, фізичні та математичні моделі, 

діючі стенди, засоби контролю й самоконтролю, а також матеріали для 

самостійного навчання. 

http://www.mcppv.com.ua/
http://www.mcppv.com.ua/


Педагогічний колектив Центру постійно оновлює зміст, форми, методи та 

засоби навчання, активно впроваджуючи інформаційно-комунікаційні технології в 

навчально-виробничий процес. За результатами моніторингу, всі викладачі 

МЦППВ у своїй роботі використовують комп'ютерну техніку та впроваджують 

інтерактивні технології. 

Перелік методичних матеріалів і мультимедійних засобів, які сприяють 

розвитку загальних та професійних компетентностей у здобувачів МЦППВ, 

представлений у паспортах навчальних кабінетів, майстерень і лабораторій. До 

цього переліку входять дидактичне обладнання, аудіовізуальні засоби, фізичні та 

математичні моделі, діючі стенди, а також засоби для контролю, самоконтролю та 

самостійного навчання. 

Для творчого зростання педагогів у закладі створені сприятливі умови, 

спрямовані на розвиток творчого потенціалу педагогів: 

● участь в обласних майстер-класах; 

● участь у педагогічних, методичних проектах НМЦ ПТО; 

● участь у конкурсах фахової майстерності; 

● організація в МЦППВ семінарів, практикумів, тренінгів для викладачів та 

майстрів виробничого навчання; 

● стажування на виробництві; 

● індивідуальна робота з педагогами. 

Проведення профорієнтаційної роботи в Центрі у 2023/2024 н.р. 

відбувалось в умовах воєнного стану та згідно з річним планом роботи з 

використанням такого інструментарію: 

● оновлення банку даних учнівської молоді; 

● співпраця МЦППВ з місцевими органами влади, загальноосвітніми 

навчальними закладами, підприємствами району, області; 

● популяризація робітничих професій;  

● оформлення профорієнтаційних куточків; 

● моніторингові дослідження потреб молоді, громадян в освітніх послугах, 

що надає МЦППВ; 

● активне використання ІКТ та можливостей соціальних мереж Instagram та 

Facebook; 

● організація профорієнтаційних івентів онлайн з випускниками шкіл, їхніми 

батьками з метою презентації навчального закладу, проведення з 

учасниками онлайн-зустрічі, майстер-класів; 

● проведення спільних спортивно-культурних заходів, змагань, екскурсій 

тощо (після переходу на змішану форму навчання у травні-червні 2023); 

● залучення фахівців підприємств до онлайн-участі в профорієнтаційних 

івентах, профорієнтаційних ділових іграх; 

● проведення для батьків спеціалізованих онлайн-лекторіїв в умовах 

воєнного стану; 

● застосування формули вибору професії; 

● соціально-психологічний супровід (діагностичний, консультаційний, 

корекційний). 



Для розвитку співпраці у профорієнтації та інформування потенційних 

клієнтів освітніх послуг, МЦППВ активно використовує інформаційно-соціальну 

платформу. Це дозволяє донести інформацію про навчальний заклад до широкої 

аудиторії. Основними інструментами є сторінки МЦППВ у Facebook – «Центр 

Міжрегіональний» https://www.facebook.com/mcppvofficial , в Instagram – 

«mcppv.kr» https://www.instagram.com/mcppv.kr/, а також в ТіkТоk –

https://www.tiktok.com/@mcppv.kr . Для підтримання комунікації із здобувачами  

освіти в дистанційному форматі кожен керівник групи створив навчально-виховну 

сторінку у цих соцмережах. 

Підписники можуть отримувати відео та текстову інформацію, коментувати її, 

а також брати участь у профорієнтаційних прямих ефірах, онлайн-акціях, 

флешмобах, опитуваннях, челенджах та тестуваннях. 

Використання соціальних мереж у 2023/2024 навчальному році допомогло 

навчальному закладу налагодити тісний зв’язок із потенційними клієнтами, сприяє 

усвідомленому вибору професії, плануванню кар’єри та розвитку соціально 

важливих компетенцій відповідно до сучасного ринку праці. 

МЦППВ швидко реагує на соціальні виклики, пов'язані з наданням освітніх 

послуг для дорослих. Для надання робітничих професій незайнятим дорослим 

мешканцям міста, МЦППВ співпрацює з Криворізьким міським районним центром 

зайнятості, а також із дев'ятьма міськими центрами зайнятості Донецької області, 

переміщеними через війну в різні регіони України.  

Співпраця Міжрегіонального центру з Криворізьким міським центром 

зайнятості почалася з травня 2002 року. Майже 22 роки ми проводимо професійне 

(професійно технічне) навчання безробітного населення. За цей час Центр провів 

професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 781 особам за 

такими професіями: Перукар - 216, Кравець-93, Закрійник-35, Швачка-38, 

Манікюрник-239, Охоронник-5,  Фрезерувальник -1, Кондитер-63, Слюсар з 

ремонту автомобілів -29, Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів – 1, 

Токар-1, Охоронник -1, курси цільового призначення «Охорона праці» - 37, курси 

підвищення кваліфікації «Ділова українська мова» - 17. 

Крім того, Центр здійснює перепідготовку за робітничими професіями на 

підставі ваучера, за державний рахунок,  керуючись Постановою Кабінету 

Міністрів України від 20.03.2013 №207 «Про затвердження Порядку видачі 

ваучерів для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці». З метою 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці громадянам яким вже 

виповнилося 45 років. Так з 2013 по 2023 навчальні роки, було перепідготовлено 88 

чоловік, з них 54 - ВПО Донецької області. 

Міжрегіональний центр співпрацює з Управліннями праці та соціального 

захисту населення виконкомів районних у місті рад за програмою соціальної та 

професійної адаптації учасників АТО та членів сімей ветеранів війни та загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України. За період 2015-2023 р. Центр 

забезпечив професійне навчання та підвищення кваліфікації 75 учасникам АТО  та 

членам їх сімей за наступними професіями: електрогазозварник, водій 

автотранспортних засобів категорії В, манікюрник, перукар, кухар, взуттьовик з 
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ремонту взуття, охоронець, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, 

оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. 

Професійна адаптація учасників антитерористичної операції, воїнів ЗСУ та 

членів сімей ветеранів війни та загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України за робітничими професіями здійснюється шляхом професійної орієнтації, 

професійно-технічного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації з 

урахуванням їх навичок, умінь та побажань. Навчання організовується і 

здійснюється за рахунок коштів державного бюджету.  

З огляду на те, що Стратегія розвитку МЦППВ спрямована на розширення 

спектру освітніх послуг з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

різних категорій населення, у 2023/2024 навчальному році заклад надавав 

підтримку учасникам антитерористичної операції у професійній та соціальній 

адаптації. Це включало організацію професійного навчання за основними 

напрямами підготовки за кошти державного бюджету, використовуючи вечірню та 

дистанційну форми, з можливістю навчання як з відривом від виробництва, так і 

без нього, а також за індивідуальними навчальними планами. 

Робочі навчальні плани та робочі навчальні програми професійного навчання 

осіб за робітничими професіями розробляються та затверджуються на основі 

державних стандартів освіти, типових навчальних планів та типових навчальних 

програм за погодженням Управління соціального захисту населення, який укладав 

з Центром договір про надання послуг з професійного навчання. 

Матеріально-технічна база Центру забезпечує оптимальні умови для 

організації навчально-виробничого процесу. Усі навчальні кабінети, лабораторії, 

майстерні, їдальні та спортивні приміщення відповідають санітарним і будівельним 

нормам, а також вимогам для проведення освітньої діяльності з ліцензованих 

професій. Кабінети та майстерні оснащені комплексно-методичними паспортами, а 

рівень їх обладнання відповідає вимогам ДСПТО. Майстерні та лабораторії 

оснащені навчальними матеріалами, зокрема підручниками, наочними 

посібниками, макетами, плакатами, технологічними картами та роздатковими 

матеріалами. Також ведуться журнали вступного інструктажу, є кваліфікаційні 

характеристики професій, облаштовані куточки з охорони праці, підготовлені 

аптечки та інструкції для безпечного виконання робіт. 

Організація освітнього процесу в МЦППВ у 2023/2024 н.р. здійснювалась 

відповідно до вимог чинного законодавства та стандартів професійної (професійно-

технічної) освіти на засадах компетентнісного підходу за 18 напрямами підготовки.  

Вирішуючи проблему психологізації професійної компетентності, розвитку 

соціально-психологічних функцій здобувачів освіти як майбутніх фахівців 

промислових галузей та, що найважливіше, закріплення здобувачів освіти на 

першому робочому місці, МЦППВ м. Кривого Рогу Дніпропетровської області 

шляхом проведення та аналізу результатів діагностичних мінімумів здійснює підбір 

для кожного здобувача освіти такого підприємства, колектив якого якнайкраще 

прийнятний для психотипажу випускника навчального закладу. 

Саме такий діагностичний мінімум психологічного супроводу етапу адаптації 

до першого робочого місця молодого кваліфікованого робітника дає можливість 



уникнути великої кількості дезадаптованих кваліфікованих робітників, що в свою 

чергу дозволить більшості випускників закріпитися на першому робочому місці. 

Режим роботи закладу, планування навчально-виробничого процесу, розклад 

занять забезпечили своєчасне і якісне виконання робочих навчальних планів і 

програм. 

Професійна підготовка у 2023/2024 н.р. здійснювалась дистанційно та у 

змішаному форматі, за робочими навчальними планами і програмами з кожної 

ліцензованої професії, розробленими відповідно до професійних стандартів з 

конкретних професій. Із кожної професії було розроблено пакети навчально-

плануючої документації. 

Виробниче та лабораторно-практичне навчання проводилось онлайн під час 

дистанційного навчання у зв’язку з воєнним станом. 

При переході на змішане навчання здобувачі освіти мали змогу відвідувати 

навчально-виробничі майстерні, лабораторії, навчатися на відповідному 

обладнанні та устаткуванні. Складені навчальні плани та програми сприяли 

розвитку творчих здібностей здобувачів освіти, вихованню в них культури праці, 

дотримання правил охорони праці, відповідальності за якість виконання 

виробничих завдань, здійснення контролю та самоконтролю під час навчання, 

самостійної роботи при оволодінні професійними знаннями. Завдання для 

проведення контрольно-перевірочних робіт, тематичних заліків розроблені 

відповідно до робочих навчальних програм та з урахуванням навчально-

матеріальної бази. Під час онлайн-навчання завдання здобувачам освіти надавалися 

за допомогою ІКТ, що дає змогу безпечно і об’єктивно оцінити рівень навчальних 

досягнень. 

Вивчення стану підготовки та її коригування здійснювалося за допомогою 

системи внутрішнього контролю якості знань здобувачів освіти: контрольні зрізи 

знань – 1 раз на рік (вересень); директорські контрольні роботи – 1 раз на семестр 

(грудень, червень); виконання пробних кваліфікаційних робіт; поетапна та 

державна кваліфікаційна атестація (згідно з календарно-тематичними планами). 

Впроваджуючи технології дистанційного навчання під час воєнного стану в 

Україні, педагоги постійно оновлюють та вдосконалюють навчальне середовище 

для кожного предмета професійно-теоретичної та професійно-практичної 

підготовки. У цих середовищах розміщуються електронні навчальні комплекси, 

мультимедійні дидактичні матеріали та інструменти для контролю знань. 

Для підвищення зацікавленості здобувачів освіти у навчанні викладачі 

МЦППВ регулярно організовують предметні тижні, позакласні заходи, готують 

здобувачів освіти до олімпіад та конкурсів різних рівнів. 

Результати роботи методичних комісій МЦППВ 

Протягом 2023/2024 навчального року методичні (циклові) комісії МЦППВ 

(гуманітарних та суспільних дисциплін, природничо-математичних дисциплін, 

гарячої та холодної обробки металу,  та технологій харчування) працювали над 

вирішенням спільної науково-методичної проблеми навчального закладу “Розробка 

та впровадження інноваційних підходів до використання цифрових об'єктів різних 

форматів для забезпечення інтерактивної взаємодії в процесі навчання та 

підвищення активності й зацікавленості здобувачів професійно-технічної освіти” (І 



етап). У цьому контексті було визначено декілька напрямків інноваційної 

діяльності викладачів, зокрема робота з обдарованими здобувачами освіти, 

використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) на уроках, створення 

та використання навчальних відеороликів та презентацій, а також подальший 

розвиток авторських методик використання хмарних технологій. 

Розв’язуючи актуальні питання реалізації інноваційного освітнього проєкту за 

темою “Організаційні та науково-методичні умови створення STEM-центрів”, 

творча група педпрацівників активно працювала над набуттям власного досвіду з 

впровадження наскрізної STEM-освіти та проєктних технологій у навчальний 

процес, акцентуючи увагу на зв’язках STEM-підходів із предметами професійно-

теоретичного та професійно-практичного циклів. Велика увага під час розробки 

STEM-проєктів була приділена вихованню патріотизму в здобувачів освіти. 

Результатом творчого пошуку стала участь у віртуальній “STEM-толоці” 

педагогічної лабораторії Навчально-методичного центру професійно-технічної 

освіти у Дніпропетровській області “STEM – освіта в дії”. На заході авторські 

учнівські колективи представили такі проєкти: 

- “Полеглі за свободу” (Меморіальна дошка). Здобувачі галузевих напрямів: 

ІТ-технології, легка промисловість, машинобудування (токар). Проєкт 

отримав І місце за висновками журі.  

- “Шеврон” (Планка-патч). Здобувачі галузевого напряму: легка 

промисловість. 

- “Кривий Ріг - моє місто” (Панно). Здобувачі галузевого напряму: харчова 

промисловість. 

Із початком 2023/2024 н. р. МК гуманітарних та суспільних дисциплін 

розпочала роботу над методичною проблемою “Комплексне забезпечення 

гуманітарних та суспільних дисциплін цифровим дидактичним матеріалом з метою 

забезпечення інтерактивної взаємодії в процесі навчання та підвищення активності 

й зацікавленості здобувачів”.  

Діяльність методичної комісії була спрямована на розв’язання таких завдань: 

- забезпечення засвоєння й використання раціональних методів і прийомів 

навчання та виховання здобувачів освіти; 

- постійне підвищення рівня загальнодидактичної та методичної підготовки 

педагогів для організації та здійснення освітнього процесу; 

- обмін досвідом успішної педагогічної діяльності;  

- виявлення та поширення нових підходів до організації навчання й 

виховання; 

- створення умов для самоосвіти викладачів; 

- керівництво творчою діяльністю. 

Педагогічна діяльність викладачів комісії гуманітарних та суспільних 

дисциплін у звітний період відповідала програмам МОН. Зміст занять відповідав 

перспективно-тематичному плануванню на навчальний рік. Кількість проведених 

фронтальних та індивідуальних видів контрольних робіт відповідає рекомендаціям 

МОН України. Система контролю знань з предметів гуманітарних та суспільних 

дисциплін містила вхідне діагностування, планові та директорські контрольні 

роботи у формі комп’ютерних онлайн-тестів. 



Оскільки використання групових, колективних форм роботи є ускладненим в 

умовах дистанційного навчання, викладачі гуманітарних та суспільних дисциплін 

робили акцент на дискусійних, партнерських варіантах і формах актуалізації 

опорних знань та закріплення теоретичного матеріалу, що сприяють розвитку 

актуальних соціальної та громадянської ключових компетентностей. 

Участь здобувачів освіти у предметних олімпіадах готували викладачі 

Поправко О.М., Міщук А.В., Одінцова А.М.; Бойкова Т.І., Бернацький І.І., 

Дроннікова К.Є., Кротенко Н.А. На обласний рівень вийшли такі здобувачі освіти: 

- з української мови та літератури Кухтін Марія (І курс, ІІІ місце), Федоряка 

Кароліна (ІІ курс, участь). 

- з історії Рябошапка Іван (ІІ курс, ІV місце), Кухтін Марія (І курс, участь). 

- з англійської мови Вишневецька Уляна та Станіславська Аріна (І курс, 

участь). 

Викладач історії Бернацький І. І. бере активну участь у підготовці команди 

здобувачів освіти від МЦППВ для участі у національно-патріотичній грі «Джура». 

До участі в міжнародних конкурсах долучилися здобувачі викладачів 

Одінцової А.М., Поправко О.М., Міщук А.В.: 

- в ІІ обласному етапі XXІV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика Кухтін Марія посіла I місце, Самбор Ірина – ІV місце. 

- в ІІІ обласному етапі XXІV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика Кухтін Марія посіла I місце.  

- Пєвцова Діана (І курс) та Швед Тетяна (ІІ курс) взяли участь у І етапі 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка. 

В обласному конкурсі читців-декламаторів «ЗП(ПТ)О Дніпропетровщини 

читають Шевченка» здобувачку освіти Ярощук Діану відзначено дипломом ІІІ 

ступеня. 

До відзначення Дня української писемності в МЦППВ 23.10-27.10.2023р. 

викладачами української мови та літератури Міщук А.В., Одінцовою А.М., 

Поправко О.М. було проведено сучасні позакласні заходи тижня очно в стінах 

навчального закладу та дистанційно в соцмережі “Instagram”: 

- Мотиваційний відеоролик “Українізуйся разом з нами”; 

- Мовний патруль “Ой у лузі червона калина”: пошук помилок і порушень 

норм літературного мовлення в сучасних піснях та трендах ТікТоку; 

- Інтелектуальна гра з розшифрування прихованих в емодзі фразеологізмів 

“Вмикай мозок” на сторінці “Легка українська” в інстаграмі; 

- Мовний дайджест (інформативні лайфхаки української); 

- Гра “Солов'їне шоу”: мовні змагання між командою дівчат І курсу 

“Перукар. Манікюрник” та хлопців ІІ курсу за професією 

“Газозварювальник. Токар”; 

- Написання Всеукраїнського Радіодиктанту національної єдності-2023 

колективом педагогів та здобувачів освіти Центру; 

- Створення творчого музичного відеокліпу “Наголос” від здобувачів 

освіти. 



Тиждень історії був приурочений до Дня Захисника Вітчизни. Викладачі 

історії Бойкова Т.І. та Бернацький І.І. упродовж тижня акцентували увагу на 

традиціях та звичаях українського народу; на розбудові Збройних сил України. З 

цією метою було проведено такі онлайн-заходи: 

- Логос-марафон “Перемога за нами, бо ми сильні духом”; 

- Історичний журнал “Історія свята Покрова”; 

- Урок-репортаж “Розвиток українського війська у 1917-1929 рр.”; 

- Інтелектуальна гра “Перегук”: пісні національних збройних Сил часів 

Української Революції і І світової війни; 

- Меморіальна дошка “Герої сучасної російсько-української війни”. 

Крім того, викладачами історії було проведено виховний позакласний захід до 

десятої річниці Революції гідності. 

23 листопада викладачі історії разом із викладачем української мови та 

літератури провели для здобувачів освіти І курсу захід присвячений 90-тим 

роковинам Голодомору 1932-1933 рр. в Україні; 

У 2023 р. з метою оновлення музейної кімнати МЦППВ, було розпочато збір 

місцевих матеріалів, присвячених воїнам ЗСУ, які беруть участь у бойових діях, 

захищаючи Україну від московської навали. 

Викладачі суспільних дисциплін (Бернацький І.І., Бойкова Т.І., Каліберда 

Ю.Ю., Хоменко О.М.) в лютому-березні 2024 року взяли участь у конкурсі 

“Кращий цифровий опрний конспект уроку серед викладачів суспільних 

дисциплін”. За результатами журі дипломами другого ступеня нагороджені 

Бернацький І.І. та Хоменко О.М., сертифікати учасника отримали Каліберда Ю.Ю. 

та Бойкова Т.І. 

У І семестрі 2023/2024 н.р. з метою забезпечення дистанційного навчання у 

зв'язку з війною в Україні викладачі МК вели педагогічну діяльність на платформі 

Google Classroom. Електронне освітнє середовище з гуманітарних та суспільних 

предметів було наповнено дидактичним матеріалом для здобувачів освіти, 

наочністю, індивідуальними завданнями, тестами:  

- авторські цифрові опорні конспекти для здобувачів освіти за темами 

програми з української мови та літератури, громадянської освіти, історії та 

культури України  

(Одінцова А.М., Каліберда Ю.Ю., Караваєва А.О.); 

- практичні завдання для уроків дистанційного навчання з історії України, 

української мови, української та зарубіжної літератури, англійської мови, 

громадянської освіти, основ підприємницької діяльності, основ галузевої та 

ринкової економіки  

(Одінцова А.М., Міщук А.В., Поправко О.М., Дроннікова К.Є., Кротенко 

Н.А., Караваєва А.О., Каліберда Ю.Ю., Хоменко О.М., Самойлов А.А., 

Альтшуль І.І., Шатун С.В.); 

- авторські інтерактивні вправи та завдання за темами програми з української 

мови та літератури, історії, зарубіжної літератури, громадянської освіти  

(Одінцова А.М., Караваєва А.О., Каліберда Ю.Ю.); 

- авторські мультимедійні презентації з української мови та літератури, 

історії, зарубіжної літератури, громадянської освіти  



(Одінцова А.М., Міщук А.В., Поправко О.М., Караваєва А.О., Каліберда 

Ю.Ю., Хоменко О.М., Шатун С.В.); 

- авторські вебквести з громадянської освіти та економічних дисциплін  

(Каліберда Ю.Ю., Хоменко О.М.); 

- фільмотека / аудіотека за темами чинних програм з української та зарубіжної 

літератури, історії, громадянської освіти, захисту України 

(Одінцова А.М., Міщук А.В., Поправко О.М., Дроннікова К.Є., Бойкова 

Т.І., Караваєва А.О., Каліберда Ю.Ю., Альтшуль І.І,); 

- тестові завдання для формувального оцінювання з української мови, 

української літератури, історії України, історії та культури України, 

всесвітньої історії, громадянської освіти, захисту України, економічної 

теорії, основ філософії та соціології за темами програми з використанням 

гугл форми 

(Одінцова А.М., Міщук А.В., Поправко О.М., Бернадський І.І., 

Караваєва А.О., Каліберда Ю.Ю., Хоменко О.М., Шатун С.В., Альтшуль 

І.І.); 

- тестові завдання для підсумкового оцінювання з української мови, 

української літератури, зарубіжної літератури, історії України, всесвітньої 

історії, громадянської освіти, економічної теорії за темами програми з 

використанням гугл форми  

(Одінцова А.М., Міщук А.В., Поправко О.М., Бернадський І.І., 

Караваєва А.О., Каліберда Ю.Ю., Хоменко О.М., Шатун С.В., Альтшуль 

І.І., Дердіященко Ю.О.). 

Крім того, викладачі МК активно використовують навчальний контент 

онлайн-ресурсів: Всеукраїнська школа онлайн, проєкт "Вчися вухами", навчальні 

відео з ютубу, освітні платформи "Всеосвіта" і "На Урок". 

Зважаючи на змішану форму навчання в 2023/2024 н.р. викладачами МК 

проводилось як дистанційне (за допомогою сервісу Classroom, електронної пошти 

або мереж Вайбер чи Телеграм), так і очне  консультування для здобувачів освіти 

низького рівня навчальних досягнень, а також здібних до навчання гуманітарним 

та суспільним наукам здобувачів освіти. 

Викладачі гуманітарних та суспільних дисциплін брали активну участь у 

вебінарах, тренінгах та методичних семінарах  секцій, організованих НМЦ ПТО з 

метою обміну досвідом та набуття нових педагогічних знань, а також розгляду 

актуальних наукових, теоретичних та методичних питань. 

З метою самоосвіти викладачі МК ГСД за рік відвідали в цілому близько 50 

вебінарів та тренінгів від різних суб'єктів підвищення кваліфікації з отриманням 

сертифікатів слухачів. 

 

Педагогічна діяльність членів МК природничо-математичних дисциплін у 

2023/2024 навчальному році була спрямована на реалізацію методичної проблема 

«Підвищення якості інтелектуально-пізнавальних та творчих здібностей здобувачів 

освіти шляхом інноваційних підходів використання цифрових об'єктів на різних 

етапах уроку природничо-математичного циклу» у зв’язку з тим, що Державний 

стандарт базової середньої освіти ставить завдання впровадження інновацій та 



інформаційних технологій у навчально-виховний процес для забезпечення якісної 

освіти. 

Викладання предметів природничо-математичного циклу проводилось згідно 

з чинними програмами МОН України. Зміст занять відповідав перспективно-

тематичному плануванню на навчальний рік. 

Під час онлайн-занять 2023/2024 н.р. викладачі МК використовували 

індивідуальні форми роботи: індивідуальні завдання , онлайн-тести, 

диференційовані завдання, лабораторні та практичні роботи, індивідуальні та 

групові консультації для здобувачів освіти, які мають прогалини в знаннях, і для 

обдарованих здобувачів освіти. 

Під час дистанційних занять викладачі МК природничо-математичних 

дисциплін застосовували різноманітні види опитування здобувачів освіти, а саме: 

- усне опитування: фронтальне, індивідуальне, бесіди 

- письмове опитування: тести, контрольні роботи, диктанти, творчі завдання. 

- інтерактивне опитування з використанням онлайн-платформ, вікторини. 

- комплексне опитування: портфоліо (роботи в зошитах здобувачів освіти), 

проєкти, практичні роботи. 

Прийоми опитування здобувачів освіти під час змішаного  та дистанційного 

навчання, які використовували викладачі природничо-математичних дисциплін: 

істина-хиба, логічний ланцюг, експрес-опитування. 

В творчому конкурсі фотоколажів та відеоматеріалів “Фізико-математичний 

портрет моєї майбутньої професії”, оголошеному Таврійським державним 

агротехнологічним університетом імені Дмитра Моторного, взяла участь творча 

група викладачів та здобувачів освіти МЦППВ: викладачі фізики Войлов А.Д. і 

Крапивкіна О.М., здобувачі освіти Марущак Діана та Ільїна Христина (нагороджені 

дипломом ІІ ступеня в категорії “Фотоколаж, колективна робота”), Пєвцова Діана 

та  Підкасик Евеліна отримали сертифікати учасників у  категорії “Відеоматеріали, 

колективна робота”. 

Протягом 11-15 березня 2024 року викладачами Кривоносовою Т.Р. і 

Крапивкіною О.М. для здобувачів освіти МЦППВ та колег було проведено тиждень 

математики, протягом якого пропонувалися цікаві завдання, інтерактивні вправи, 

задачі за професійним спрямуванням та пізнавальна інформація: 

День 1. 11.03 «Математичні донати». 

День 2-3. 12.03-13.03 «Донатимо функціонально». 

День 4. 14.03 «День числа π». 

День 5. 15.03 «Артистична математика». 

Викладачі математики поєднали математику та патріотизм: учасники мали 

змогу одержати донати своїми знаннями – отримати віртуальну грошову купюру у 

вигляді балів. 

 Для створення дидактичних матеріалів під час віддаленої роботи зі 

здобувачами освіти у зв'язку з військовим станом викладачі МК природничо-

математичних дисциплін використовували такі онлайн-інструменти: 

- презентації в Google Classroom; 

- відеозустрічі в Google Meet; 

- поточні, самостійні та контрольні роботи розроблені в GoogleForms; 



- опорні конспекти в Google Docs. 

Авторські цифрові дидактичні матеріали, якими наповнено Google Classroom, 

- це опорні конспекти, презентації, самостійні та контрольні роботи. Члени МК 

постійно працюють над систематизацією та наповненням електронних навчальних 

середовищ для здобувачів освіти з навчальних предметів.  

Педагоги МК природничо-математичних дисциплін продовжують  працювати 

над дослідженнями по вивченню можливостей професійного спрямування та 

застосуванням обладнання та устаткування  STEM-лабораторії Центру. 

Балейко В.В., Крапивкіна О.М. та Чорна Є.Ю. працювали над накопиченням 

НМК для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 181 Харчові 

технології  та 182 Технології легкої промисловості, розміщених в електронному 

освітньому середовищі з освітніх компонентів загальних компетентностей (гугл-

диск з відкритим доступом через сайт МЦППВ) за структурою: робоча програма, 

силабус ОК, лекції, лабораторно-практичні роботи, завдання для виконання 

самостійної роботи, завдання для виконання контрольних робіт, екзаменаційні 

та/або залікові запитання. 

Упродовж 2023/2024 н.р. члени МК природничо-математичних дисциплін 

брали активну участь в обласних засіданнях секцій викладачів математики, фізики, 

хімії, біології, географії, екології, інформатики та інформаційних технологій.  

 

Педагогічна діяльність викладачів МК професій легкої промисловості та 

побутового обслуговування населення у  2023/2024 навчальному році грунтувалась 

на стандартах професійної освіти СП(ПТ)О, ДСПТО, зміст занять відповідав 

освітнім програмам та поурочно-тематичному плануванню на навчальний рік. 

Система оцінювання результатів навчання здобувачів освіти з урахуванням 

дистанційного / змішаного навчання містила: 

- поточне оцінювання: оформлення звітів з лабораторно-практичних робіт, 

виконання самостійних та практичних робіт, тестове опитування (Google 

форми, Документ Word). 

- тематичне, підсумкове  оцінювання: тестове опитування (Google форми, 

Документ Word), виконання підсумкових та контрольних робіт (ситуаційні 

завдання за варіантами по кожній професійній компетенції), комплексні 

кваліфікаційні завдання по закінченню професійно-теоретичного та 

професійно-практичного курсу. 

Для забезпечення дистанційного навчання здобувачів освіти МЦППВ завдання 

розміщувалися на платформі  Google Classroom. 

Здобувачі освіти у 2023/2024 н.р. брали активну участь у міжнародних 

конкурсах на рівні Кривого Рогу та Дніпропетровської області. 

- Конкурс фахової майстерності серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О з професії 

“Перукар. Перукар-модельєр”. 

- VII Всеукраїнський конкурс «Fashion ПРОРИВ» («Прорив легкої 

промисловості України»). Колекція молодіжного одягу “Генетичний код 

нації”. 

- Обласний конкурс «STEM-толока». 



У 2023/2024 навчальному році здобувачів освіти за професією Кравець 

активно долучалися до волонтерської роботи з метою пошиття швейних виробів 

для військовослужбовців. 

Для здобувачів освіти І-ІІІ курсів, з огляду на переважання дистанційної форми 

навчання, викладачами Пархоменко В.І., Рубцовою А.А. було організовано 

індивідуальні та групові консультації офлайн. 

Упродовж 2023/2024 навчального року викладачі МК професій легкої 

промисловості та побутового обслуговування населення працювали над 

наповненням / оновленням електронного освітнього середовища для здобувачів 

освіти. Таким чином  викладання професійно-практичної підготовки 

підкріплювалося інструкційно-технологічними та технологічними картками, 

відеоматеріалами з Youtube, Google-формами для тестування, мультимедійними 

презентаціями навчального матеріалу. 

Майстер виробничого навчання Гладир А.В. розробив авторський 

дистанційний курс «Онлайн-практикум з програмування (15 відеороликів)» для 

здобувачів професії Оператор з обробки інформації на програмного забезпечення, 

який посів ІІ місце за висновками журі обласного методичного фестивалю.  

Для викладання професійно-теоретичної підготовки викладачі розробили 

електронні конспекти, тести (Google форми, Документ Word), мультимедійні 

презентації, інтерактивні ігри та кросворди, відео (Youtube). 

Викладач Пархоменко В.І. розробила авторський електронний навчально-

методичний комплекс з технології виготовлення одягу для дистанційного навчання 

здобувачів освіти за професією Кравець 3-го розряду. 

Викладач Рубцова А.А. поширила досвід серед колег МК з теми «Створення 

інтерактивних онлайн-тестів «На урок»: Матеріалознавство, конструювання, 

моделювання, дизайн одягу». 

Упродовж 2023/2024 н.р. члени МК професій легкої промисловості та 

побутового обслуговування населення брали активну участь в обласних засіданнях 

секцій з професій легкої промисловості, в онлайн-тренінгах, у конференціях та 

вебінарах обласного та Всеукраїнського рівнів, підвищували рівень кваліфікації на 

курсах. 

 

У 2023/2024 н.р. викладачі МК харчових технологій впровадили в навчальний 

процес освітні програми за професіями «Кухар» «Офіціант», «Кондитер». 

На основі освітньо-професійної програми 181 Харчові технології для 

підготовки фахових молодших бакалаврів педагогами були розроблені силабуси з 

усіх освітніх компонентів, розроблено робочі програми, укладено 

лекційний.матеріал, розроблено плани практичних т алабораторних занять, 

сформовано матеріали для самостійної роботи здобувачів освіти. 

Члени МК взяли участь у методичному вебінарі «Впровадження нових 

стандартів, методик та технологій в освітній процес підготовки фахівців 

ресторанного сервісу»; у науково-практичній конференції «Науково-методичне 

забезпечення професійної освіти і навчання». 

Упродовж року викладачі та майстри МК поновили оснащення кабінетів 

теоретичного навчання наочною документацією, літературою, плакатами; 



виробничі лабораторії (технології приготування їжі, офіціантів, кондитерів) 

обладнали куточками техніки безпеки, охорони праці, пожежної безпеки. 

Матеріально-технічну базу лабораторій кухарів, офіціантів було зміцнено 

сучасними меблями, столовим посудом, інструментами, обладнанням (блендерами, 

міксерами, кавовою машиною, піччю індукційною), інноваційними настільними 

пристроями, електронними вагами, муляжами, виробничими столами, 

інструкційно-технологічною документацією з професій «Кухар. Кондитер», 

«Кухар. Офіціант» згідно з Держстандартом ПТО України. 

Педагогами Букреєвою І.О., Лонишиною О.М., Букреєвою К.С., Охріменко 

Т.В. було складено і затверджено перелік тем творчих робіт, курсових проєктів для 

фахових молодших бакалаврів, методичних рекомендацій щодо написання 

комплексно-кваліфікаційних завдань з кваліфікації «Кухар 3,4 розряду», 

«Кондитер 3 розряду», «Офіціант». 

Виконання здобувачами освіти творчих робіт із застосуванням технології 

онлайн-прокторінга, сучасних виробничих технологій, необхідних для навчання 

здобувачів освіти. 

На засіданнях методичних комісій слухали та обговорювали доповіді членів 

МК: 

- Букреєвої І.О. «Використання інноваційних форм та методів у викладанні 

спеціальних предметів»; 

- Лонишиної О.М. «Патріотичне виховання молоді»; 

- Букреєвої Т.І. «Позаудиторні навчальні заходи як умова вдосконалення 

професійно- практичної підготовки»; 

- Охріменко Т.В. «Фудперінг-це»; 

- Букреєвої К.С. «Стратегія розвитку профтехосвіти»; 

- Стрельченко О.В. «Українська мова як код нації:чому дітям варто говорити 

рідною мовою»; 

- Бондаренко Н.В. «Патріотичне виховання молоді». 

Упродовж 2023/2024 н.р. майстрами виробничого навчання були проведені 

майстер-класи та тижні кухарів: 

- Приготування страв з овочів (майстер-клас, майстер в/н  Бондаренко Н .В.); 

- Приготування чудо тіста філо (майстер-клас, майстер Букреєва К.С.); 

- Приготування безалкогольних напоїв (майстер-клас, майстер в/н Охріменко 

Т.В.); 

- Приготування холодних страв і закусок (майстер-клас, майстер в/н Букреєва 

Т.І.); 

- Приготування і формування напівфабрикатів з котлетної та січеної 

натуральної маси з риби (майстер-клас, майстер в/н Стрельченко О.В.); 

- Дніпропетровська кухня (тиждень кухарів, майстер в/н Бондаренко Н .В.); 

- Миколаївська кухня (тиждень кухарів, майстер в/н  Букрєєва К.С.); 

- Тернопільська кухня (тиждень кухарів, майстер в/н  Охріменко Т.В. ); 

- Кіровоградська кухня (тиждень кухарів, майстер в/н  Букреєва Т.І.) 

- Херсонська кухня (тиждень кухарів, майстер в/н Стрельченко О.В.) 



У 2023/2024 н.р. на уроках виробничого та теоретичного навчання майстрами 

в/н і викладачами спецпредметів застосовувалися сучасні технології, інноваційні 

методи навчання із використанням мультимедійної системи. 

Було укладено договори з підприємствами ресторанного господарства міста 

для проходження виробничої практики здобувачами освіти МЦППВ у 2023/2024 

н.р. 

 

У 2023/2024 н.р. рій «Карачунівські козаки» (МЦППВ) взяв активну участь 

у військово-патріотичній грі «Джура», мета якої – формування у молоді високих 

морально-психологічних якостей та оволодіння основами народної культурної 

спадщини, виховання юних патріотів України, захисників Батьківщини на 

засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної громадської 

позиції, здорового способу життя, духовно багатої та фізично розвиненої 

особистості. 

 

У 2023/2024 н.р. велика увага надавалась роботі щодо соціального захисту 

здобувачів освіти, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, інвалідів з вадами фізичного розвитку, дітей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. Статистичні дані про кількісний склад 

здобувачів освіти пільгових категорій відображено у таблиці: 

Таблиця 5. 

Рік Діти- 

сироти 

Діти- 

інваліди 

Діти з 

багатодітних 

сімей 

Діти з 

малозабез- 

печених 

сімей 

Діти, які 

постраждали 

внаслідок 

аварії ЧАЕС 

Діти 

переселенці 

2023 66 23 86 3 5 28 

2024 61 16 96 4 2 44 

 

Завдяки отримання гуманітарної допомоги від Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) в грудні 2023 року наш заклад отримав ноутбуки для дітей вразливих 

категорій, а саме:  діти-ВПО, діти з інвалідністю, з малозабезпечених сімей, діти, 

позбавлені батьківського піклування,- в кількості 25 шт. Всі ноутбуки були 

передані здобувачам освіти на період навчання за договором. 

Соціальний захист здобувачів освіти з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у закладі освіти у 2023/2024 н.р. 

проводився відповідно до Закону України «Про забезпечення організаційно-

правових умов захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Постанова КМУ від 05.04.1994 №226 «Про поліпшення виховання, 

навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського піклування», Постанови КМУ від 24.03.2021 №305 



«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 

Навчальний заклад забезпечений гуртожитками, в яких до початку 

оголошення воєнного стану в Україні у зв’язку з повномасштабною агресією рф 

щорічно мешкали та отримували триразове або одноразове харчування від 250 до 

330 осіб. 

Попри терористичну агресію РФ та воєнний стан в Україні, система виховної 

діяльності МЦППВ зберігає свою особливість – соціально-психологічний супровід 

на основі щорічного вивчення індивідуальних та психологічних характеристик 

здобувачів освіти. Це здійснюється через комплексну психолого-педагогічну 

діагностику, яка допомагає виявити їх потенційні можливості. Всі заходи в цьому 

напрямку проводяться онлайн. 

За результатами цьогорічних вимірювань були визначені якісні показники, що 

відображають як індивідуальні, так і загальні закономірності пізнавальних 

процесів, адаптивність особистості до навчання в групі, систему міжособистісних 

стосунків, психологічний клімат у групах, а також структуру мотивації здобувачів 

освіти. 

Отримані дані використовуються педагогічним колективом для 

цілеспрямованої роботи над розвитком у кожного здобувача освіти соціально 

обумовленої потреби в самореалізації, підвищенні рівня самосвідомості, 

відповідальності, активізації пізнавальної діяльності, розвитку співпраці, 

вимогливості та захищеності в умовах групової мотивації. 

Патріотичне та громадянське виховання залишається пріоритетним 

напрямком у Центрі, орієнтованим на формування готовності молоді до захисту 

Батьківщини, популяризацію героїчного минулого й сучасності українського 

народу. Після початку повномасштабного вторгнення РФ ця робота перейшла в 

онлайн-формат: керівники груп ведуть сторінки в соціальних мережах, враховуючи 

річне планування виховної роботи, а також індивідуальні особливості та інтереси 

здобувачів освіти. 

 

У 2023/2024 н.р. в МЦППВ були проведені такі перевірки органами 

управління освітою та державного нагляду (контролю), іншими органами: 

У 2022 році: Управління ВД Фонду соціального страхування України у 

Дніпропетровській області (направлення від 29.07.2022 №274). Предмет 

перевірки: планова перевірка дотримання порядку використання коштів Фонду 

соціального страхування України за період з 01.04.2021 по 30.06.2022р. 

Результат перевірки:  Акт №  294 від 03.08.2022 року. 

У 2023 році: відповідно до наказу департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації від 29.12.2022 №520/0/212-22 “Про вибіркові перевірки 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти” 26.04.2023 року в Центрі 

здійснено вибіркову перевірку з питання організації дистанційного навчання та 

відвідування здобувачами освіти занять. 

 

Для організації роботи з безпеки життєдіяльності, Центр в своїй роботі 

керується Законами України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», 



«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про 

дорожній рух», «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування від 

нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які 

спричинили втрату працездатності», «Про організацію роботи з охорони праці 

учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», 

«Типовими правилами внутрішнього трудового розпорядку для працівників 

закладів освіти України». 

В МЦППВ створено службу з охорони праці, щорічно видаються 

відповідні накази «Про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності». Робота служби охорони праці спрямована на створення 

безпечних та нешкідливих умов навчання та праці, захисту життя та здоров’я всіх 

працівників та здобувачів освіти і зменшення рівня травматизму. Складено план 

заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру та план заходів 

щодо попередження дорожньо-транспортного травматизму.  

МЦППВ забезпечений необхідними законодавчо-нормативними актами та 

законами України з питань охорони праці. Розроблені та затверджені директором 

Центру: «Положення про службу охорони праці», «Положення про порядок 

проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», «Положення 

про систему управління охороною праці», «Положення про адміністративно-

громадський контроль стану служби охорони праці», «Положення про 

організацію роботи охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу», «Положення про комісію з питань охорони праці» 

затверджене на загальних зборах трудового колективу МЦППВ. 

В навчальному закладі видано наказ «Про організацію роботи з охорони 

праці та безпеки життєдіяльності». Інженер з охорони праці контролює 

дотримання вимог нормативних документів з питань охорони праці і безпеки 

життєдіяльності, проводить вступний інструктаж з усіма працівниками, яких 

приймають на постійну або тимчасову роботу (незалежно від освіти, стажу 

роботи та посади); з усіма здобувачами освіти при зарахуванні до закладу освіти, 

який реєструється в журналі реєстрації вступного інструктажу. 

Крім того, заходи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності 

внесені до річного плану роботи. Розділ «Охорона праці» в колективному 

договорі також містить комплексні заходи, спрямовані на забезпечення 

дотримання нормативів безпеки праці, на створення здорових і безпечних умов 

навчання та праці учасників навчально-виховного процесу. 

В усіх структурних підрозділах МЦППВ запроваджений адміністративно-

громадський трьохступеневий контроль за станом охорони праці. 

В Центрі укладені необхідні інструкції з охорони праці та БЖД, розроблені 

відповідно до нормативних актів; укладені посадові інструкції для працівників 

закладу; складені акти дозволи на проведення занять у майстернях і кабінетах та 

акти готовності навчального закладу до нового навчального року.  

В МЦППВ розроблені комплексні заходи щодо забезпечення 

протипожежної безпеки, створена постійно діюча пожежно-технічна комісія. 

Систематично проводяться перевірки опору ізоляції електромережі і заземлення 

устаткування, первинних засобів пожежогасіння та вогнегасників. 



З метою попередження нещасних випадків зі здобувачами освіти 

проводилися тематичні заходи: тиждень охорони праці, місячник енергобезпеки 

та профілактики травматизму, місячник користування газовими приладами, день 

пожежної безпеки, тиждень безпеки та тиждень ЦЗ. МЦППВ працює над 

створенням належних санітарно-гігієнічних умов у навчальних приміщеннях. 

Кожний кабінет, лабораторії, майстерні та робочі місця забезпечені 

інструкціями з охорони праці для здобувачів освіти та педагогічних працівників. 

Для проведення лабораторно-практичних занять і виробничого навчання також 

розроблені та затверджені інструкції з охорони праці. В лабораторіях і 

майстернях оформлені куточки з охорони праці. 

Перед виходом здобувачів освіти на виробничу практику на підприємства, 

організації та установи з ними проводяться вступні та первинні інструктажі. 

Результати інструктажів зафіксовані у відповідних журналах. 

Постійно проводяться перевірки стану охорони праці робітниками 

Державних служб по нагляду за станом охорони праці, пожежної безпеки, 

Держтехнагляду, енергонагляду. За результатами перевірок та приписів 

відповідальними особами складаються заходи з ліквідації виявлених недоліків. 

Випадки виробничого травматизму в навчальному закладі у 2022-2023 н.р. 

відсутні. 

Рівень організації та створення безпечних умов праці та навчання 

учасників освітнього процесу, виконання приписів державних органів нагляду в 

Центрі відповідає вимогам. 

В умовах воєнного стану для забезпечення збереження життя та здоров’я 

учасників освітнього процесу під час повітряної тривоги в МЦППВ підготовлені 

та введені в експлуатацію два найпростіші укриття:  

1) за адресою: вул. Студентська, 5; 

2) за адресою: вул. Ушакова, 4.   

Загальна місткість укриттів – 190 осіб (Акти від 07.02.2023 р.) 

Крім того, Центром укладено договір з релігійною організацією «Дім Хліба 

західний» про використання найпростішого укриття місткістю 1400 осіб для 

тимчасового перебування працівників та здобувачів освіти МЦППВ під час 

повітряних тривог. 

Від квітня 2022 року в МЦППВ проводиться навчання педпрацівників з 

питань мінної безпеки через освітню онлайн-платформу «Prometheus» та шляхом 

проведення занять спеціалістами ДСНС у форматі оффлайн. 

Станом на 31.08.2024р. всі педагогічні працівники пройшли навчання з 

мінної безпеки і мають відповідні сертифікати. 

 

В МЦППВ складено графік стажування та підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників до 2026 року. Стажування на підприємствах пройшли 

всі майстри виробничого навчання. Атестація педагогічних працівників 

проведена відповідно до «Положення про порядок атестації педагогічних 

працівників», затверджене Міністерством освіти і науки України (наказ №930 від 

06.10.2010, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за 

 



  

 


